



Триатлон в Сестрорецке

В середине июня в Сестрорецке собрались сильнейшие профессиональные спортсмены со всей России и ещё из 18 стран, чтобы испытать свои силы на дистанциях стартов по триатлону.

19 июня на старт полужелезной дистанции A1 TRIATHLON 113 (1,9 км плавания, 90 км велогонки и 21,1 км бега) вышло более 600 участников со всей России и из-за рубежа, включая 33 профессиональных спортсмена, претендовавших на звание чемпиона России. Несмотря на капризы погоды, участники чемпионата показали хорошие ре-

зультаты на трассе, которая считается одной из самых быстрых в России. Через 04.00.58 после старта финишную черту пересёк Иван Тутукин из Москвы, который и заслужил звание чемпиона России по триатлону на длинной дистанции. Второе место занял Артём Париенко, финишировавший за 04.02.32, третье место – у Николая Ярошенко с результатом 04.04.23.

Призёрам были вручены заслуженные кубки и подарки. Президент Федерации триатлона России Сергей Быстров поблагодарил оргкомитет соревнований за высокий уровень организации

и отметил, что после опыта проведения чемпионата России Сестрорецк может претендовать на проведение международных первенств среди профессиональных спортсменов. Заместитель главы администрации Курортного района Игорь Белокопытов подтвердил, что органы власти способствуют дальнейшему развитию триатлона в городе. А это значит, что в будущем на дистанцию соревнований Сестрорецка выйдут сильнейшие триатлеты международного класса.

Артём Сергеев

Фото – Александра Фёдорова

